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Kisboldogasszony ünnepére. Nagymisére. 

Szűz Mária születése öröm az égben, öröm a földön 
 

K.K.T. Amikor az édesanya születésnapját üli, az egész család apraja-nagyja 

örömmel ünnepel. Ma az egész teremtett világ, az ég és föld ünnepeli mennyei 

Anyánknak, a Boldogságos Szűznek születésnapját. A Szent Szűz a mi mennyei jó 

édesanyánk, mi valamennyien az ő gyermekei vagyunk, illik tehát, hogy áhítatos lélekkel 

ünnepeljünk a mai napon és elhozzuk égi Anyánk lábaihoz gyermeki szeretetünk és 

hódolatunk ajándékát. Egy festőművész gyönyörű képben festette meg a mai ünnep szent 

titkát, a Boldogságos Szűz születését. A képen minden örül, ünnepel. Az ég és föld 

ujjongva szemléli az újszülött Szűz Máriát. A Szentháromság szeretettel tekint le rá, és 

kegyelmének bőségét árasztja lelkére. Glóriát éneklő angyalok mennyei koronát és 

liliomot nyújtanak feléje hódolatuk jeléül. Szent Anna asszony, a boldog édesanya, 

felemeli újszülöttét az ég felé és felajánlja az Istennek gyermekét, Isten legszebb 

teremtményét. Szent Joakim pedig apai örömének kifejezésére bíborpiros rózsát tart 

feléje. A kisboldogasszony fején pedig szelíd hajnalcsillag fényében ragyog a szenteket 

megillető fénykoszorú és árasztja sugarait az egész világra. Ez a kép azonban minden 

szépsége mellett is inkább sejteti azt a kimondhatatlan öröme, mely a Szent Szűz 

születését övezte. 

Ha valakinek, akkor a Szent Szűznek a születése öröm volt az égnek és földnek 

egyaránt. És vajon miért örvend az ég és föld a mai napon a Szent Szűz születésén? Az ég 

azért mert megjelent a világban Isten legszebb, legcsodálatosabb teremtménye, a föld 

pedig azért, mert felvirradt rá a megváltás hajnala. 

Öröm az égben: A Szent Szűz születésével az Isten eleven temploma készült el. 

Az angyalok minden pillanatban színről színre láthatják Istent, de a Boldogságos Szűz 

szíve alatt hordozva. Az angyalok leborulva imádják azt az Istent, Akit a Boldogságos 

Szűz fiának fog szólítani. Az Isten anyjának fogja szólítani azt a kisdedet, aki ma született, 

az angyalok pedig Királynőjüknek ismerik el és hódolnak előtte. 

Öröm a földön: De nemcsak az ég, az angyalok számára jelent örömet a Szent 

Szűz születése, hanem elsősorban a földnek, az embereknek öröme , tehát a mi örömünk 

az. Hiszen a Szent Szűz elsősorban a mienk , Ő is ennek a földnek szülötte. Ádám 

gyermeke. Hiszen a mai ünnepen először a föld számára született, a mennyország 

számára Nagyboldogasszony ünnepén, amikor felvitetett a menny angyalai közé, hogy 
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elfoglalja az Őt megillető királynői trónust. De addig is itt élt a mi földünkön, vállalta 

munkát, a szenvedést, vállalta az Isten anyaságot, de a kereszt alatt elvállalta azt is, hogy 

édesanyja legyen mindazoknak, akik szent Fia kereszthalálának gyümölcseiben részesülni 

fognak 

Az Ő születésével beteljesedett az ősevangélium, mely a paradicsomi bűnbeesés 

után hangzott el, megszületett a megígért asszony, kinek ivadéka megtiporja a sátán fejét. 

Az ő születése bizonyítéka annak, mennyire becsüli az Úr Isten legszebb keze munkáját, 

legbecsesebb teremtményét, az embert még bűnös elesettségben is , mert az élet, egy új 

élet világát fakasztotta a Szűzanya személyében Ádám korhadt törzsén. A Szent Szűz 

születése hirdeti  a földnek, hogyhogy az évezredes várakozás sötét éjszakája vége felé 

közeledik, feltűnt a hajnalcsillag, és jelzi, hogy nincs messze a napfelkelte, amikor a keleti 

láthatáron feltűnik, életünk világító, melengető Napja, Krisztus, hogy világítson a 

sötétben járó, Isten után tapogatódzó embereknek, hogy melengesse a bűnbedermedt, 

jéghideg emberi szíveket. Ezért örül a föld Szűz Mária születésének. 

K.K.T. Mi, akik őseink buzgóságával eljöttünk ide a Szűzanya oltára köré, hogy 

meghatódott lélekkel álljuk körül képzeletben azt a bölcsőt, melyben ezelőtt sok-sok 

évszázaddal Megváltónk édesanyjának , de a mi édesanyánknak is áldott szent teste 

ringott , mondjunk köszönetet a mai szép ünnep titkáért, a Boldogságos Szűz 

születéséért. 

Kisboldogasszony! Köszönjük rajtad keresztül az Úristennek, hogy téged anyául 

választott , és nekünk is anyául rendelt. Köszönjük, hogy ennek a földnek leányai közül 

kiemelt téged és a szentségnek oly magas fokára helyezett, hogy a menny angyalai is 

szépséged láttán csodálkoznak: Ki az aki eljön, mint a hajnal pírja , szép mint a hold, 

tiszta, mint a nap, félelmes, mint a táborok jól rendezett serege. Köszöntünk téged 

születésedben, és hisszük, hogy te is köszönts bennünket halálunkban, amikor 

megjelenünk Szent Fiad, a mi Urunk Jézus Krisztus előtt. Ámen. 

 

 


